
 

 

MATEMÁTICAS                                                                                                           PROBLEMARIO                                                                                 

SEXTO GRADO          CAMPUS TIERRA BLANCA.                                       TRIMESTRE 2  

 
Nombre: ___________________________________________Grupo: _____ Calif: ______ 
Fecha de entrega: viernes 09 de febrero del 2024. 

 

I. Acomoda y resuelve las siguientes operaciones. 

A) 315 + 5664 + 2314=  

 
 

 
 
 
 
 
 

B) 87.35 + 13.91 + 125.121 = 
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D) 76.89 + 14.645 + 3.95 =  
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F) 807.27 – 33.00 =  

 

 

G) 123.45 – 67.89 =  

 
 
  
 
 
 
 
 
 

H) 30.15 – 7.569 =  
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J) 62215 x 3.2 =  
 

 

 

 

 

 

 

 

K)  429.3 x 95 =    
 
 
 
 
 

L) 274.43 x 2.6 =  
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N) 45.48 ÷ 23 =   
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O)  87.643 ÷ 72 =   
 
 

 

 

 

 



II. Resuelve los siguientes problemas. 

1.-  Kimberly y su mamá van de compras a un centro comercial, ellas encontraron un pantalón que 

costaba $499, este tenía un descuento de 35%. Compraron 3 pantalones… 

¿Cuánto gastaron en total? ___________ 

¿Cuánto dinero se ahorraron? ____________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

2.- En la tienda de primaria venden jugos en vaso de litro, el litro de jugo cuesta $19, mientras que en 

la tienda de secundaria cuesta $21. Si Ovidio esta semana compra 3 jugos en la tienda de primaria y 

dos en la de secundaria… 

 

¿Cuánto tendrá que pagar por comprar en la tienda de primaria?____________________  

¿Cuál es la diferencia de precios entre las dos tiendas?_____________________  

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

3.- Daniela y Hanna fueron a la mercería a comprar 12 m de elástico cada una, el cual necesitaban 

para la clase de Sport. Si el metro costaba $7 

 

¿Cuánto pagó cada una? ____________  

Si Daniela sólo llevaba $70 ¿Cuánto le prestó Hanna para que le alcanzara para pagar? ______ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  



4.- El perrito de Sebastián está muy débil, y su veterinario le indicó que le diera cada día una lata de 

comida preparada durante una semana, si cada lata es de $750.  Y además tiene que llevarlo 3 

veces a consulta en la semana, cada consulta cuesta $378. 

 

¿Cuántos va a gastar el papá de Sebastián en las latas de comida? _______________ 

¿Cuánto va a gastar en consulta? _______________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

5.- Los 30 alumnos de sexto año fueron al cine, la entrada a la sala VIP tiene un costo de $130, 

adentro compraron unas palomitas y un refresco por niño. El refresco costó $47 y las palomitas $50 

 

¿Cuánto dinero se gastó por cada niño? _______________ 

¿Cuánto dinero se gastó por los 30 alumnos? ________________ 

 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

6.- En la casa de Santino se consumen 13 garrafones de agua al mes, si cada garrafón tiene 20 litros 

y cuesta $28. 

 

¿Cuántos litros se usan al mes? __________________ 

¿Cuánto dinero gastan en agua al mes? ____________________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  



7.- La directiva del colegio tiene $38,755 para comprar equipo para el nuevo salón de multimedios. Si 

se quiere comprar 7 pantallas de $2,789 y 3 proyectores de $5, 998. 

 

¿Cuánto dinero se va a gastar para comprar los equipos electrónicos? ______________ 

¿Cuánto dinero quedará? _____________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

8.- Karla Daniela y Salma hicieron bollitos para vender a $12. cada uno y poder juntar fondos para 

comprar croquetas a los perritos de la fundación “huellitas con causa”, si cada costal de croquetas 

cuesta $450. 

 

¿Cuánto dinero gastaran en 5 costales?__________________ 

¿Cuántos bollitos tiene que vender para comprar 5 costales? ________________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

9.- Íker gana $5,860 mensuales de los cuales le descuentan el 5.8% para el seguro social.  

¿Cuánto es lo que le descuentan? _________________ 

¿Cuánto recibe mensualmente? __________________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

 



10.-  Karla Daniela y Salma hicieron bollitos para vender a $15.00 cada uno y poder juntar fondos 

para comprar croquetas a los perritos de la fundación “huellitas con causa”, si cada costal de 

croquetas cuesta $450.00. 

 

¿Cuánto dinero gastaran en 5 costales?__________________ 

¿Cuántos bollitos tiene que vender para comprar 5 costales? ________________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

11.- Álvaro y su familia organizaron un torneo de fútbol, la inscripción al torneo tenía un costo de 

$550 por persona, en total en el torneo participaron 17 equipos, de 14 jugadores cada uno. Contando 

todas las inscripciones de los jugadores. 

 ¿Cuánto dinero recaudaron Álvaro y su familia? ________________ 

De la cantidad recaudada donaron el 35% a la fundación “El buen samaritano”. 

¿Cuánto dinero donaron a la fundación? _________________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

12.- El tío de Bruno compró un automóvil último modelo del cual va a pagar una mensualidad de $ 7, 

500 más el 10% de interés por el financiamiento. 

¿Cuánto pagará en total por la mensualidad? ___________________ 

¿Cuánto habrá pagado por el primer año de financiamiento? _________________ 

 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  



13.- La mamá de Andrea compró un vestido en Liverpool a un precio de $3,499 y unas zapatillas de 

$1 889, al pagar en caja le aplicaron un descuento del 15%.  

¿Cuánto pagó en total?_________________ 

¿Cuánto fue el descuento que se le hizo? _________________ 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 
14.- Una empresa produce 18,445 squishy`s diarios, y para su venta los empaquetan en cajas de 15 
cada una. 
 
¿Cuántas cajas se llenarán con la producción mencionada? ____________________ 
¿Cuántos squishy`s se producen en 6 días? ________________ 
 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 

15.- La fundación “EDUCA” repartió por partes iguales un premio por $ 254 352 entre 48 alumnos 
distinguidos. 
 
¿Cuánto dinero le correspondió a cada niño? ___________________ 

 
Con ese dinero los alumnos pagaran la inscripción para el congreso literario “El  no es un cuento” 
que tiene un costo de $ 968. 
¿Cuánto dinero le quedo a cada niño después de pagar la inscripción? _______________ 
 

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO 

 
 

 
 
 

 
 
 

  

 


